

2013-11-21 **ДОБИВАТЬСЯ СМЕНЫ ВЛАСТИ!**

9 ноября в Воронеже на Никитинской площади собрались воронежцы и представители Борисоглебска, Новохоперска, Таловой, Урюпинска, протестующие против добычи никеля в Новохоперском районе Воронежской области. Выступающие призвали развивать Новохоперский район и в целом Воронежскую область без добычи никеля и других цветных металлов. К уже привычным лозунгам об экологической катастрофе, предложениям о развитии экологического туризма и изменении аграрной политики прибавились и предложения, например, о строительстве санатория и использовании местных минеральных источников для лечения кишечных заболеваний.

Нелестными словами упоминали на митинге атамана Донского казачьего войска Анатолия Афромеева, который был одним из тех, кто в конце октября подписал предательское соглашение о сотрудничестве с УГМК.

- Афромеев – обыкновенный проходимец, он нарядил в казаков сотрудников обычного ЧОПа и стал высказываться от лица всего казачества, - заявил со сцены один из казаков. Однако объяснить, как такое мошенничество «ненастоящих» смогли допустить «настоящие» казаки, никто так и не смог. Или не захотел...

«Позеленевшая» Галина Кудрявцева, ищущая сегодня «где глубже» с «Альянсом зеленых» скандального миллиардера Глеба Фетисова (это, по скромным подсчетам, её уже восьмая или девятая «политическая крыша») призвала «не делать революций» (вот ее истинная суть), а бороться лишь против конкретных исполнителей планов добычи никеля.

Активисты антиникелевого сопротивления из Новохоперска сообщили, что сейчас на месте круглосуточно дежурят охранные группы добровольцев, на случай, если УГМК

попытается начать работы. Кстати, последняя обратилась в российское правительство с неожиданной просьбой заморозить на год начало геологоразведочных работ. Однако люди понимают, что это дешевый пиар-ход, имеющий явную связь с надвигающимися в регионе выборами губернатора.

Многие выступающие подчёркивали, что нет никакой необходимости в разведке - месторождения были разведаны еще в середине прошлого века. Все сегодняшние так называемые исследования - не что иное, как попытка залетных дельцов завладеть месторождениями, поскольку по закону тот, кто проводит разведку, получает и право на добычу полезных ископаемых. Поэтому стоит только немного уступить, поддаться уговорам властей и представителей УГМК – мол, сначала посмотрим, что находится в недрах, а там будет видно – дороги назад уже не будет, месторождения и прилегающая территория будут для Воронежской области потеряны безвозвратно. Об этом надо объяснять всем людям, которых сейчас усиленно запугивают и одновременно пытаются подкупить мелкими подачками. В то же время необходимо привлечь для дежурства в районе месторождений дополнительные силы добровольцев, помочь в их обустройстве.

Досталось в этот день и Алексею Гордееву, которого собравшиеся заклеили позором и предложили допускать до предстоящих губернаторских выборов, а также провластным средствам массовой информации, которые живописно сравнили с продажными женщинами.

Ярким и запоминающимся было выступление секретаря обкома КПРФ, депутата Воронежской городской Думы Андрея Померанцева, который чётко заявил, что успешно бороться с подобными «никелями», «свиноцидами» и «строительными беспределами» оборзевших чиновников и олигархов можно только сплотив все конструктивные силы и добиваясь не локальных послаблений, а кардинальной смены власти и курса. Его пламенное выступление было, как всегда, встречено на «Ура!»

В резолюции митинга содержится требование к правительству РФ в кратчайший срок отозвать у УГМК лицензии на доразведку и добычу сульфидных медно-никелевых руд на Еланском и Ёлкинском месторождениях в Новохоперском районе Воронежской области и запретить добычу цветных металлов во всём Черноземье. Резолюция митинга направлена Президенту РФ В.Путину, премьер-министру Д.Медведеву, губернатору

Воронежской области А.Гордееву.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ